

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **05.03.2021**, cu ocazia desfășurării concursului pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului de LACĂTUS MECANIC INTREȚINERE din cadrul primăriei comunei Tormac.

Comisia de concurs a constatat că în urma anuntului, la secretariatul comisiei de concurs a fost depus un dosar de către urmatorul participant; dl LAZĂR RADU

Analizând dosarul, comisia de concurs a constatat că acesta este complet și sunt îndeplinite condițiile necesare pentru participarea d-lui LAZĂR RADU la concurs.

Comisia de concurs a stabilit la proba scrisă 2(două) variante de subiecte, numerotate și închise în plicuri sigilate, cu 2(doua) subiecte pentru fiecare variantă a probei scrise.

Comisia de concurs a verificat identitatea candidatului, pe baza cărții de identitate.

S-a extras plicul cu nr. 1 pentru concurs.

Timpul acordat pentru proba scrisă a fost de 2 ore.

La sfârșitul probei scrise, lucrarea a fost predată de către candidat/a, secretarului comisiei de concurs, pe bază de semnătură, conform borderoului de predare a lucrării.

Comisia de examen a stabilit modalitatea de notare a lucrării scrise conform procesului verbal afișat la sediul instituției.

Examinând lucrarea scrisa, comisia a acordat punctajul conform Centralizatorului anexat.

Punctajul la proba scrisă pentru:

- VAR I 100 puncte;

Comisia constată că punctajul obținut de candidatul LAZAR RADU permite participarea acestuia la cea de-a doua probă a concursului - proba practica;

S-a trecut la examinarea candidatului LAZĂR RADU.

În urma probei practice Comisia de concurs a acordat punctajul conform Centralizatorului anexat.

Punctajul la proba practică pentru candidatul LAZĂR RADU este de 100 puncte;

Comisia constată că punctajul obținut de candidatul LAZĂR RADU permite participarea acestuia la cea de-a treia probă a concursului - interviu;

S-a trecut la examinarea candidatului/ei: LAZĂR RADU.

În urma probei interviu Comisia de concurs a acordat punctajul conform Centralizatorului anexat.

Punctajul la proba practică pentru candidatul LAZĂR RADU este de puncte;

În urma susținerii celor trei probe punctajul final al candidatului/ei este de puncte.

Având în vedere că dl LAZĂR RADU, a obținut punctajul final de **puncte**, este declarat **ADMIS**, urmând a se efectua procedura legală pentru perfectarea formelor de numire pe postul de LACĂTUȘ MECANIC ÎNTREȚINERE **pe perioadă nedeterminată** din cadrul Primăriei Comunei Tormac.

Membrii comisiei de examen:

- Giura Beata -Maria- președinte
- Csaki Karol-Ion-Lucian - membru
- Popute Hajnalka- membru
- Cecan Gabriela - secretar comisie.

